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   2021 година бе трудна година за всички, година съпроводена от 

много изпитания във всички сфери на обществения живот,  но 

изпълнена с надежди за всички свързани по някакъв начин с  с НЧ 

„Кирил и Методий-1929г.“, с. Исперихово. Какво успяхме да постигнем 

през изминалата година въпреки,  че трябваше да спазваме мерките, 

които бяха предприемани, ние се стремяхме да поддържаме 

духовния живот в нашето населено място и да бъдем близо до 

нашите читатели и потребители, до цялата местна общност. 

  В културния календар приет в читалището: всеки месец  се 

предвиждаха мероприятия, свързани със съхраняването, развитието 

и популяризирането на местните традиции и обичаи в България 

,региона и населеното ни място. Заедно с кметството, училището, 

детската градина, пенсионерския клуб , църквата и  общността в 

селото.  

  В началото на годината назначихме с решение на Настоятелството 

на половинка бройка , която беше свободно работно място, служител 

на длъжността технически сътрудник. 

  През лятото стартира  лятна читалня на открито, към библиотеката 

на НЧ „Св. Св. Кирил и Методий-1929г.“. Повечето от децата, които 

посещаваха занималнята, са завършили първи клас, вече знаят да 

четат и с интерес разглеждаха и другите книжки в детския отдел на 

библиотеката. Лятната читалня на открито предизвика 

Испериховските деца да четат и да се забавляват цяло лято. 



Димитровден е официалния празник на  с. Исперихово, и храмов 

празник на църквата. В църквата Св. Димитър беше направена 

изложба от местни традиционни ястия. 

Броят на услугите и ползвателите на библиотеката ни през 2021 

година значително намаля заради ограничителните мерки. 

   В работа си всички ние служителите му, Председателят, 

Читалищното настоятелство, Проверителната комисия, самодейците и 

всички, съпричастни към читалищното дело се стремим да го 

утвърждаваме като реална културно - просветна институция, където 

място има за всеки. В новите условия около Ковид 19, през 2021г. 

оцеляването на читалището е сериозно предизвикателство. Работата 

в библиотеката се провеждаше при строго спазване  на 

противоепидемичните мерки през цялата година. 

 По повод Деня на народните будители получихме дарение от 

университетско издателство „Св. св.Климент Охридски“ четири 

сборника с разкази от български автори. Използвахме и времето 

през което библиотеката не работеше с читатели за прочистване на 

фонда от физически изхабени и остарели по съдържание книги. 

 Библиотеките са духовно пространство за представяне на културно-

историческото наследство и среда за творчество, креативност и 

себеизява. 
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